Cascarudos del C.U.J: Asamblea Diciembre de 2015. Junín.
 
Orden del día. 

1) Primer punto: Información importante sobre la Web Cascaruda.

Se informa que la Web Cascaruda superó las 6300 entradas, con 3350 usuarios distintos, esta última cantidad es equivalente a llenar más de 250 estadios de Ambos Mundos, con 16.000 páginas visitadas a un promedio de 8 minutos por sesión. Nos vieron de todos los continentes, solo faltan países como Corea del Norte, Cuba y Finlandia. De las sedes Cascarudas, la que mas visita la Web es: La Plata, y la que tiene menos entradas….Junín…sigue sin tener entradas a la página, la ciudad de Carmelo…

El Top five de los videos Cascarudos más vistos en YouTube son los siguientes:

1) Vestuario Guti-Chelo: 420 Visitas
2) Thriller Web Cascaruda: 140 Visitas
3) Mejor Gol Cascarudo: 120 Visitas
4) Presentación Cascaruda Chile 2015: 110 Visitas
5) Vestuario final Chile 2015: 115 Visitas
6) EL Show del Chelo y El Show del Elegarpasegol superaron las 80 visitas en una semana. (En ascenso).

	Los videos menos vistos fueron: La Lluvia Dorada, La Tratotero, el segundo tiempo en Chile 2015 y el Show de Petoto.

De los productos del Shop Cascarudo, debemos destacar que el más solicitado sigue siendo: La Chopera nunca Cohete, la camiseta alternativa Cascaruda Entallada (el modelo de la Joya). No registra ningún pedido de “La Piedra fantasmagórica”.









2) Segundo Punto a tratar: Agenda Cascaruda 2016


a)  Se estará programando, para finales de Marzo o a principio el mes de Abril, un partido oficial, el mismo será en la ciudad de Rosario o bien un destino dentro de la provincia de Buenos Aires. La idea es ir el sábado y regresar el domingo.

b) [bookmark: _GoBack]Rio de Janeiro: Junio 2016, Cascarudos atendidos por un RRPP Carioca, estadio a definir. Estadía en Copacabana, paseo por playas: Copacabana, Ipanema, Botafogo, caipiriña. Visita al Pan de Azúcar, El Cristo y estadio Maracaná. Se propone un menú económico a base de Frango (pollo brasilero),  Feijoãda y Pamonha, música carioca en vivo, Bossa Nova y Samba. Imperdibles noches en Rio, lugar ineludible: Barbarella...Como siempre hay que comprar el pasaje con anticipación, hoy en día los pasajes cuestan alrededor de $ 6500.- (devaluación incluida)

c) Carmelo: Como unico destino alternativo, se propone a Carmelo, ademas de intentar jugar un partido de futbol, estariamos visitando el hito que hizo famosa a esta ciudad que se encuentra sobre el añejo arroyo Las Vacas. Nos referimos al puente giratorio, una obra de la ingeniería moderna que permite el paso de grandes embarcaciones mediante el giro manual del puente, una especie de canal de Panama en Carmelo, imperdile.

Esta sección fue auspiciada por Comodoro Rivadavia/Caleta Olivia/Sarmiento: Sede Cascaruda 2020.


d) Mundialito Malargüe 2016: Fecha tentativa, finales de Septiembre: Estarían participando “Los Picantes del Flaco Robles” (clasificaron en forma directa), un equipo Malarguino, los Uruguayos o un equipo de Talca y obviamente los Cascarudos el CUJ. Se negoció tarifa preferencial con el hotel de Turismo. Los partidos de tercer y cuarto puesto, como también la final se estarán jugando en el estadio de Deportivo Malargüe. (la cancha de Volante de Malargüe no fue cedida para los partidos, hay un evento de belleza, se elige la “Reina del Chivo 2016”). El cierre se hará con chivitos al asador.

 


3) Punto Tercer a tratar:

Elección del DT: Temporada 2016. Se puede votar por unanimidad, los postulantes deben auto-proponerse.  Luego de una discusión sobre los resultados obtenidos durante del 2015, se elegirá la continuidad o sucesor del Dari, actual DT.


4) Cuarto Punto a tratar:

Se propone, a partir de este momento y durante esta asamblea, elegir al Cascarudo del año (una especie de Gorosito de Oro). Los motivos por el cual es elegido es lo de menos, cualquier motivo puede ser considerado importante y hacerse poseedor de este premio. La idea es que algunos Cascarudos propongan a los candidatos, argumenten la nominación, y luego se someta a votación. Puede ser voto electrónico o a mano alzada. El premio será sorpresa y fue elegido por Ricky Quevedo.

 

Atte. La Mesa Chica…y feliz 2016 para todos!!!
